

Tájékoztatás az **angol-magyar két tanítási nyelvű** programról szülőknek

A Kecskeméti Corvin Mátyás Általános Iskola a **2009-10. tanévben vezette be** az angol-magyar két tanítási nyelvű programját. A jelenlegi 5. évfolyam tanulói élhettek először ezzel a lehetőséggel.

A program **fő célkitűzése** az, hogy tanulóink eljussanak olyan szintre, **hogy önállóan angolul képesek legyenek ismeretszerzésre, ismeretek feldolgozására, önálló tanulásra.**

Célunk továbbá olyan gyerekek nevelése, akik ismerik, szeretik **városunk, hazánk kultúráját**, s azt **képesek angol nyelven népszerűsíteni a világban.**

A 8. év végén tanulóinkat **középfokú szintre** kívánjuk eljuttatni.

A program során a tanulóknak **heti öt angolórájuk** van, valamint további három tantárgyat tanulnak angolul.

Angolul tanított tanórák:

1-3. évfolyam:	testnevelés, ének-zene, technika
4. évfolyam:	természetismeret, ének-zene, technika
5-8. évfolyam:	biológia, történelem, civilizáció

A tantestülethez tartozik az **angol nyelvterületről származó anyanyelvi tanár**, aki a **kommunikációs órákat** biztosítja a tanulók számára.

A program **városi beiskolázású**, tehát olyan tanulók jelentkezését is várjuk, akik az iskolai körzethatáron kívül laknak. A felvételhez angol nyelvtudás nem előfeltétel.

Három osztályt indítunk, melyből **két osztály kezd el a két tanítási nyelvű programot**, egy osztály pedig normál program szerint működik.

Ezt a programot **elsősorban jó képességű tanulóknak** ajánljuk!

Túljelentkezés esetén logikai, vizuális és verbális képességeket mérve döntjük el, hogy a 96 felvett tanuló közül ki kerül be a 64 fős két tanítási nyelvű programba. Az első osztály végén magyar, matematika és angol szóbeli, írásbeli vizsga dönt arról, ki folytatathatja tovább a két tanítási nyelvű programot. Akinek az első év végén túl nagy terhet jelent a többletkövetelmény, emelt szinten továbbra is magas óraszámban tanulhatja az angolt, angolul tanított tantárgyak nélkül.

További információkat az alábbi módon lehet szerezni:

Iskolabörze: 2014.02.01. 9-12 óra a Mátyás Iskolában

Nyílt napok: 2014.02.18-19. 8-12 óra

Tájékoztatás:

matyasisk@axelero.hu,

Lóczy László igazgató:

Tel: 76/498-048, 30/9974773



www.shutterstock.com - 115842592
Come and join us!!!